
   

 
 
 
 
 
 

Toruń, dn. 28.04.2023 r. 

Pełnomocnik Zamawiającego z siedzibą: 
Maximus Broker Sp. z o.o. 
ul. Szosa Chełmińska 164 
87-100 Toruń 
Dotyczy: 

znak sprawy: 1.4.23/J.F 
 
 
 

 
                                                                             

  Do wszystkich Wykonawców 
 

 
Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia Zamawiającego dot. treści SWZ 
 
Dotyczy: „POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA NA UBEZPIECZENIE MIENIA I 
ODPOWIEDZIALNOŚCI POWIATU MIKOŁOWSKIEGO WRAZ Z JEDNOSTKAMI PODLEGŁYMI” 
prowadzonego zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 
z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) 

Na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień (Dz.U. z 2022 
r. poz. 1710 z późn. zm.) udzielam odpowiedzi na pytania z dnia 26.04.2023 r.: 
 
W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 

Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk i sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk: 

 
Pytanie nr 1: 
Prosimy o potwierdzenie, że mienie zgłoszone do ubezpieczenia zgodnie z zapytaniem jest zabezpieczone w 
sposób przewidziany obowiązującymi przepisami aktów prawnych w zakresie ochrony przeciwpożarowej, w 
szczególności: 

• ustawą o ochronie przeciwpożarowej (Dz. U. z 2009 r. Nr 178 poz. 1380 z późn. zm.) 

• ustawą w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz. 
U. z 2002 r. Nr 75 poz. 690 z późn. zm.) 

• rozporządzeniem w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów budowlanych                 
i terenów (Dz. U. z 2010 r. Nr 109 poz. 719 z późn. zm.) 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 
Pytanie nr 2: 
Prosimy o potwierdzenie, że obiekty budowlane oraz wykorzystywane instalacje techniczne zgłoszone do 
ubezpieczenia zgodnie z zapytaniem podlegają regularnym przeglądom okresowym stanu technicznego i/lub 
dozorowi technicznemu, wykonywanym przez uprawnione podmioty oraz, że w protokołach                                           
z  dokonanych przeglądów nie stwierdzono zastrzeżeń warunkujących ich użytkowanie. 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 
Pytanie nr 3: 
Prosimy o informacje czy od 1997 r. (włącznie) w zgłoszonych do ubezpieczenia lokalizacjach wystąpiła po-
wódź. Jeśli tak, prosimy o wskazanie dotkniętych nią lokalizacji oraz podanie przybliżonej wysokości strat. 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Zamawiający informuje, że od 1997 r. (włącznie) w zgłoszonych do ubezpieczenia lokalizacjach nie 
wystąpiła powódź. 
 
 



   

Pytanie nr 4: 
Prosimy o informację, czy do ubezpieczenia zgłoszone zostały lokalizacje zagrożone powodzią. 
Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Zamawiający informuje, że do ubezpieczenia nie zostały zgłoszone lokalizacje zagrożone powodzią. 
 
Pytanie nr 5: 
Prosimy o informację, czy do ubezpieczenia zostały zgłoszone obiekty w złym stanie technicznym                                  
(w szczególności dotyczy dachów, orynnowania, stolarki okiennej, elewacji). 
Odpowiedź na pytanie nr 5: 
Zamawiający informuje, że w załączniku nr 5 do SWZ w tabeli budynki i budowle nie zostały wykazane 
obiekty w złym stanie technicznym. 
 
Pytanie nr 6: 
W przypadku wskazania obiektów w złym stanie technicznym, prosimy o ograniczenie zakresu ubezpieczenia 
dla takich obiektów do FLEXA. 
Odpowiedź na pytanie nr 6: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 7: 
Prosimy o informację, czy przedmiotem ubezpieczenia mają być budynki wyłączone z eksploatacji. Jeśli tak, 
prosimy o wskazanie takich obiektów. 
Odpowiedź na pytanie nr 7: 
Zamawiający informuje, że zgodnie z załącznikiem nr 5 do SWZ w tabeli budynki i budowle występują 
poniższe pozycje określone jako nieużytkowane: 
1. Budynek Starostwa przy ul. Towarowa 11 o wartości 2 166 809,01 zł (wartość księgowa brutto) 
2. Budynek Starostwa przy ul. Towarowa 1 o wartości 1 743 345,86 zł (wartość księgowa brutto)  
 
Pytanie nr 8: 
Jeśli przedmiotem ubezpieczenia mają być drogi, ścieżki rowerowe, mosty, kładki, prosimy o informacje                    
o ich wartości, całkowitej długości, stanie technicznym, a w przypadku mostów i kładek dodatkowo prosimy o 
informacje o ich lokalizacji, długości przęseł, opis konstrukcji.  
Odpowiedź na pytanie nr 8: 
Zamawiający informuje, że przedmiotem ubezpieczenia nie mają być drogi, ścieżki rowerowe, mosty, 
kładki. 
 
Pytanie nr 9: 
Prosimy o potwierdzenie, że przedmiotem ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk nie będą wysypiska lub 
składowiska odpadów a także sortownie, spalarnie lub inne budynki, w których prowadzona jest działalność 
związana utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem. 
Odpowiedź na pytanie nr 9: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej: 
 
Pytanie nr 1: 
Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony nie obejmuje szkód związanych z nieodbyciem się imprezy. 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 

Pytanie nr 2: 

Prosimy o potwierdzenie, że szkody wynikające z utraty rzeczy nie obejmują szkód polegających na zaginięciu, 

podmianie, brakach inwentarzowych mienia, szkód powstałych w związku z: poświadczeniem nieprawdy, pod-

stępem, wymuszeniem, szantażem, przywłaszczeniem, niszczeniem, usuwaniem, ukrywaniem, przerabia-

niem lub podrabianiem dokumentów lub znaków identyfikacyjnych, wprowadzeniem w błąd lub wykorzysta-

niem pozostawania w błędzie. 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający potwierdza powyższe. 
 

Pytanie nr 3: 

Prosimy o potwierdzenie, że zakres  ubezpieczenia OC z tytułu administrowania i zarządzania nieruchomo-

ściami nie obejmuje szkód pokrywanych w ramach ob. OC zarządcy nieruchomości. 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający potwierdza powyższe. 



   

Pytanie nr 4: 
Prosimy o potwierdzenie, że ochrona ubezpieczeniowa w ramach OC za szkody z tytułu organizacji/współor-
ganizacji, przeprowadzania imprez oraz prowadzenia działalności sportowej i rekreacyjnej nie dotyczy spor-
tów/imprez motorowych, motorowodnych, lotniczych. 
Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 
Pytanie nr 5: 
Prosimy o potwierdzenie, że ochrona ubezpieczeniowa w ramach OC za szkody z tytułu organizacji/współor-
ganizacji, przeprowadzania imprez oraz prowadzenia działalności sportowej i rekreacyjnej nie dotyczy sportów 
ekstremalnych rozumianych jako sporty wysokiego ryzyka uprawiane w celu osiągnięcia maksymalnych wra-
żeń, związane z aktywnością fizyczną zagrażającą zdrowiu i życiu, do których zalicza się takie  dyscypliny jak 
np. żeglowanie ze spadochronem, jazda na nartach i snowboardzie poza wyznaczonymi trasami, nurkowanie 
z akwalungiem, wspinaczka wysokogórska i skalna, speleologia, skoki bungee, sporty uprawiane na rzekach 
górskich (rafting, canyoning, hydrospeed, kajakarstwo górskie), le parkur, kitesurfing. 
Odpowiedź na pytanie nr 5: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 

 

Pytanie nr 6: 

Prosimy o potwierdzenie, że w ubezpieczeniu OC za szkody wyrządzone w środowisku naturalnym Ubezpie-

czyciel nie odpowiada za szkody regulowane przepisami Dyrektywy 2004/35/WE Parlamentu Europejskiego i 

Rady w sprawie odpowiedzialności za środowisko w odniesieniu do zapobiegania i zaradzania szkodom wy-

rządzonym w środowisku naturalnym. 

Odpowiedź na pytanie nr 6: 
Zamawiający potwierdza, że w ubezpieczeniu OC za szkody wyrządzone w środowisku naturalnym 
Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody regulowane przepisami Dyrektywy 2004/35/WE Parlamentu 
Europejskiego i Rady w sprawie odpowiedzialności za środowisko w odniesieniu do zapobiegania i 
zaradzania szkodom wyrządzonym w środowisku naturalnym. 
 
Pytanie nr 7: 
Prosimy o potwierdzenie, że wszelkie koszty dodatkowe, jak koszty wynagrodzenia rzeczoznawców, koszty 

obrony sądowej, koszty poniesione w celu zmniejszenia szkody, będą pokrywane w granicach sumy gwaran-

cyjnej. 

Odpowiedź na pytanie nr 7:  
Zamawiający potwierdza powyższe zarazem zastosowanie będą miały zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 8: 
Prosimy o potwierdzenie, że zmiany umowy w zakresie ubezpieczenia OC w stosunku do oferty, na podstawie 

której umowę zawarto, dotyczące np. zakresu ubezpieczenia, sum gwarancyjnych, limitów, podlimitów, Ubez-

pieczonych, działalności objętej ochroną, wydłużenia okresu ubezpieczenia, wymagają zawsze zgody obu 

stron. 

Odpowiedź na pytanie nr 8: 

Zamawiający potwierdza powyższe. 

 

Pytanie nr 9: 

Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie będzie obejmować 

szkód powstałych w związku z prowadzeniem działalności, medycznej, badawczej, farmaceutycznej, a także 

udzielaniem świadczeń zdrowotnych (powyższe nie dotyczy drobnych usług świadczonych przez personel 

domów opieki społecznej na rzecz podopiecznych czy placówek oświatowych). 

Odpowiedź na pytanie nr 9: 

Zamawiający potwierdza powyższe. 

 

Pytanie nr 10: 

Prosimy o potwierdzenie, że ochrona nie obejmuje zarządzania placówkami służby zdrowia, w tym szpitalami. 

Odpowiedź na pytanie nr 10: 

Zamawiający potwierdza powyższe. 

 

 

 

 

 



   

Pytanie nr 11: 

Czy Ubezpieczający oczekuje włączenia do ochrony domów pomocy społecznej (całodobowych, w tym też dla 
osób niepełnosprawnych)?  
Odpowiedź na pytanie nr 11: 
Zamawiający potwierdza powyższe.  
 
Pytanie nr 12: 
Czy Zamawiający/Ubezpieczający dopuszcza wprowadzenie zapisu: W odniesieniu do domów pomocy spo-

łecznej ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody wynikające 

z przeniesienia chorób zakaźnych, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego 

niedbalstwa Ubezpieczonego? 

Odpowiedź na pytanie nr 12: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 13: 
Prosimy o wprowadzenie dla szkód wynikających z przeniesienia chorób zakaźnych podlimitu odpowiedzial-

ności w wysokości 100.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego akceptowalnego przez Zamawiają-

cego/Ubezpieczającego. 

Odpowiedź na pytanie nr 13: 
Zamawiający informuje, że w załączniku nr 4 do SWZ w części dot. OC w rozszerzeniu dodatkowym 

OC pkt. 4.40. został już wprowadzony limit w wysokości 100 000,00 zł na wypadki jeden i wszystkie 

wypadki ubezpieczeniowe. 
 
Pytanie nr 14: 
Pkt 4.32 odpowiedzialność cywilna Ubezpieczonego zgodnie z art. 448 kc w związku z art. 23 i 24 kc  

z tytułu naruszenia przepisów o ochronie danych osobowych - limit odpowiedzialności 50 000 zł na jeden i 

wszystkie wypadki ubezpieczeniowe – prosimy o wykreślenie zapisu i potwierdzenie, że w tym zakresie 

zastosowanie będzie miała wyłącznie fakultatywna Klauzula odpowiedzialności w związku z naruszeniem 

przepisów o ochronie danych osobowych. 

Odpowiedź na pytanie nr 14: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 15: 
Prosimy o potwierdzenie, że zakres  ubezpieczenia OC za szkody wyrządzone w związku z pełnieniem funkcji 

inwestora, wynikające z uchybień przy organizowaniu procesu budowy na podstawie art. 18 Ustawy z 

dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane  nie obejmuje wypadków ubezpieczeniowych podlegających obo-

wiązkowemu ubezpieczeniu  OC w tym z tyt. wykonywania zawodu. 

Odpowiedź na pytanie nr 15: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 

 
Pytanie nr 16: 
Prosimy o potwierdzenie, że  odpowiedzialność za szkody, w tym czyste straty finansowe będące skutkiem 

wydania lub braku wydania aktu normatywnego, prawomocnego orzeczenia lub decyzji przez jednostkę sa-

morządu terytorialnego (odpowiedzialność JST na podstawie art. 417¹ kc), ochrona ubezpieczeniowa nie obej-

muje również szkód: 

a) związanych z zarządzaniem drogami. 
Jeżeli Zamawiający nie potwierdza, to prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności                                                
w wysokości 100 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia lub innego akceptowalnego 
limitu. 
Odpowiedź na pytanie nr 16: 
Zamawiający nie potwierdza powyższego oraz nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższego limitu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   

 
Pytanie nr 17: 
Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku szkód z tytułu czystych strat finansowych, Ubezpieczyciel nie odpo-

wiada również za szkody: 

1) spowodowane przez produkt wprowadzony do obrotu przez Ubezpieczonego; 

2) spowodowane przez prace lub usługi niewykonane w całości lub części, albo wykonane wadliwie przez 

Ubezpieczonego, 

3) związane z działalnością: polegającą na wszelkiego rodzaju doradztwie,  

4) wynikające z wszelkiego rodzaju opóźnień lub zwłoki; 

5) powstałe w wyniku utraty dokumentów. 

Odpowiedź na pytanie nr 17: 
Zamawiający nie potwierdza powyższego oraz informuje, że wyłączenia zakresu zostały opisane w 

SWZ. 

 
Pytanie nr 18: 
Prosimy o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje i nie będzie obej-
mować szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem oraz administrowaniem 
wysypiskiem lub składowiskiem odpadów, a także w związku z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzy-
skiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem. 
Odpowiedź na pytanie nr 18: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 

 
Pytanie nr 19: 
Jeśli Zamawiający/Ubezpieczając nie potwierdza powyższego, to prosimy o następujące informacje: 

1) czy Zamawiający jest właścicielem, zarządcą czy administratorem wysypiska/składowiska od-
padów, 

2) gdzie jest zlokalizowane wysypisko/składowisko, na jakiej powierzchni, 
3) jaka jest docelowa pojemność wysypiska/składowiska, w jakiej części jest wykorzystana obec-

nie, 
4) czy na wysypisku znajdują się odpady niebezpieczne i jakie, 
5) od kiedy funkcjonuje wysypisko, czy jest czynne, zrekultywowane, czy w najbliższym czasie 

planowane jest jego zamknięcie (kiedy), 
6) jakiego rodzaju odpady i w jaki sposób są przetwarzane (sortowanie, spalanie, kompostowa-

nie, inne), 
7) czy w ostatnich 5 latach miało miejsce zanieczyszczenie środowiska naturalnego w związku 

z działalnością wysypiska/składowiska odpadów lub przetwarzaniem odpadów; jeśli tak - pro-
simy o informację nt. szkód i roszczeń z tyt. OC, 

8) czy w ostatnich 5 latach wystąpił pożar na terenie wysypiska/składowiska lub na terenie sor-
towni odpadów; jeśli tak - prosimy o informację nt. szkód i roszczeń z tyt. OC, 

9) czy wysypisko/składowisko odpadów i sortownia odpadów spełniają aktualnie wszystkie wy-
mogi prawne w zakresie ppoż. i ochrony środowiska. 

Odpowiedź na pytanie nr 19: 
Patrz odpowiedź nr 18. 
 
Pytanie nr 20: 
OC za szkody powstałe w związku z posiadaniem lub użytkowaniem bezzałogowych statków powietrznych 
(dronów) o masie startowej do 5 kg, które nie podlegają pod ubezpieczenie obowiązkowe OC operatora dro-
nów – prosimy o informacje: 
- Jaki jest cel użytkowania dronów (główny i inne), jak często są używane (liczba wykonywanych lotów)? 
- W jakim rejonie wykonywane są loty? Czy w bliskości obszarów miejskich lub stref kontrolowanych? 
- Czy loty są wykonywane w strefach kontrolowanych? Jeśli tak, to w jakich strefach kontrolowanych i ile lotów? 
Odpowiedź na pytanie nr 20: 
Zamawiający informuje, że dron będący w posiadaniu Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w                             
Ornontowicach użytkowany jest sporadycznie głównie w celach promocyjnych szkoły (wykonywanie 
zdjęć/ujęć). Loty wykonywane są na terenie lokalizacji Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w                             
Ornontowicach poza obszarem bliskości obszarów miejskich lub stref kontrolowanych. 
 
Pytanie nr 21: 
OC za szkody powstałe w związku z posiadaniem lub użytkowaniem bezzałogowych statków powietrznych 
(dronów) o masie startowej do 5 kg, które nie podlegają pod ubezpieczenie obowiązkowe OC operatora dro-
nów – prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający akceptuje, aby zastosowanie miała klauzula bezzałogowych 
statków powietrznych zgodnie z poniższą treścią. Informujemy, że w przypadku braku akceptacji nie będzie 
możliwym zaakceptowanie rozszerzenia odpowiedzialności o OC z tytułu posiadania i użytkowania drona, co 
uniemożliwi złożenie oferty. 



   

„Klauzula bezzałogowych statków powietrznych (UAV) 
1. Przedmiot ubezpieczenia 
Odmiennie niż stanowi § 5 ust. 1 pkt 12) ogólnych warunków ubezpieczenia ochrona ubezpieczeniowa 
obejmuje odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone w związku z posiadaniem, kierowaniem, 
używaniem i uruchamianiem bezzałogowych statków po wietrznych UAV (Unmanned Aerial Vehicle): 
a) o masie startowej nie większej niż 25 kg używanych wyłącznie w celach rekreacyjnych lub sportowych 
(modele latające) 
oraz 
b) o masie startowej nie większej niż 25 kg używanych w celach innych niż rekreacyjne lub sportowe (cele 
komercyjne). 
2. Zakres ochrony 
Ochrona ubezpieczeniowa udzielana na podstawie niniejszej klauzuli obejmuje: 
a) Szkody Osobowe i Szkody Rzeczowe wyrządzone przez UAV na powierzchni ziemi, wody lub w powietrzu, 
w tym również na skutek utraty nad nim kontroli, w szczególności: 
i) przez jego upadek, 
ii) przez kolizję z innym statkiem powietrznym, 
iii) w wyniku niewłaściwego zrzucenia przez niego transportowanego sprzętu lub ładunku; 
b) Czyste Szkody Majątkowe wyrządzone przez: 
i) niezamierzone przez Ubezpieczonego ujawnienie danych osobowych zebranych przez bezzałogowy statek 
powietrzny, 
ii) naruszenie praw własności intelektualnej w wyniku bezprawnego ujawnienia informacji zebranych przez 
bezzałogowy statek powietrzny. 
Dla szkód, o których mowa w lit. b), ustalony zostaje sublimit w wysokości 100.000 PLN na jeden i wszystkie 
Wypadki Ubezpieczeniowe zawierający się w sublimicie ustalonym dla niniejszej klauzuli. 
3. Wyłączenia dodatkowe 
W uzupełnieniu wyłączeń przewidzianych w warunkach ubezpieczenia ochrona ubezpieczeniowa udzielana 
na podstawie niniejszej klauzuli nie obejmuje szkód wyrządzonych przez UAV: 
a) które nie spełniają zasad eksploatacji określonych przepisami prawa, 
b) które poruszają się poza zasięgiem widoczności wzrokowej operatora VLOS (Visual Line of Sight Operation); 
jednakże ochrona ubezpieczeniowa obejmuje szkody wyrządzone przez UAV, który w sposób nie- zamierzony, 
na skutek utraty nad nim kontroli, znalazł się poza zasięgiem wzroku operatora, 
c) w strefie kontrolowanej lotniska CTR (Control Zone), 
d) obsługiwany przez operatora nieposiadającego prze- widzianych prawem uprawnień, 

e) zbudowany w sposób nieprzemysłowy (modelarski), 
f) użytkowany niezgodnie z instrukcjami eksploatacji, 
g) poruszający się poza polską przestrzenią powietrzną. 
4. Odniesienie do ubezpieczenia stanowiącego spełnienie obowiązku zawarcia ubezpieczenia 
a) Ochrona ubezpieczeniowa udzielana na podstawie niniejszej klauzuli nie stanowi spełnienia obowiązku 
po- siadania przez osobę eksploatującą bezzałogowy statek powietrzny ubezpieczenia OC wymaganego 
przez odpowiednie przepisy prawa. 
b) Jeżeli na Ubezpieczonym spoczywa obowiązek zawarcia ubezpieczenia OC osób eksploatujących statki 
po- wietrzne, a franszyza redukcyjna ustalona dla niniejszej klauzuli nie jest wyższa, to w odniesieniu do 
ochrony w ramach niniejszej klauzuli obowiązuje franszyza redukcyjna w wysokości sumy gwarancyjnej 
ubezpieczenia OC spełniającego obowiązek.” 

Odpowiedź na pytanie nr 21: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 22: 
OC za szkody powstałe w związku z posiadaniem lub użytkowaniem bezzałogowych statków powietrznych 
(dronów) o masie startowej do 5 kg, które nie podlegają pod ubezpieczenie obowiązkowe OC operatora dro-
nów – prosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 1 000,00 zł. Informujemy, że w przypadku 
braku akceptacji nie będzie możliwym zaakceptowanie rozszerzenia odpowiedzialności o OC z tytułu posia-
dania i użytkowania drona, co uniemożliwi złożenie oferty. 
Odpowiedź na pytanie nr 22: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
 
Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralną część SWZ. 
 
 
                              Pełnomocnik Zamawiającego 
                                                                                                               Jakub Frąckiewicz 
 
 
 
 


